
PROCES VERBAL  

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  

TCBPI 

Date de l’assemblée : 10 février 2024 – 12h 

Lieu : Gymnase de Blangy le Château 

- Membres du Bureau présents :  

o Benoit Rivière – Président 

o Maxime Horaist – Secrétaire 

o Emmanuel Belier – Trésorier 

o Catherine Rivière – Membre du bureau 

- Membres du bureau absents :  

o Agnès – Membre du bureau 

 

- Présence également de 

o Monsieur Asses - représentant de la Communauté de Communes Terre D’Auge 

o François Barbarin – Adhérent 

o Stéphane Chaventré – Adhérent 

o Antoine Brie – Adhérent 

o Marc Leconte – Adhérent 

Ordre du jour : 

- Rapport d'activité et bilan moral 

- Bilan financier  

- Ouverture des créneaux weekend 

- Bilan moral et bilan financier en annexe 

 

 

COMPTE-RENDU & DECISIONS 
 

➢ RAPPORT D’ACTIVITE & BILAN MORAL 

o Cf document annexé  

o Bilan moral adopté à l’unanimité 

 

➢ BILAN FINANCIER 

o Cf document annexé  

o Bilan financier adopté à l’unanimité 

 

➢ Créneaux Gymnase « libres de cours » 



o Liste des créneaux actuels :  

GYMNASES JOUR PLAGE HORAIRE COMMENTAIRE 

BLANGY LE CHATEAU LUNDI 18H30 – 20H 1 créneau de 1h 30 

 JEUDI 17H30 - 20H 2 créneaux de 1h15 

 VENDREDI 17H00 - 20H 3 créneaux de 1h 

 SAMEDI 14H00 – 18H 4 créneaux de 1h 

 DIMANCHE 12H – 18H 6 créneaux de 1h 

    

PONT L’EVEQUE DIMANCHE 14H – 18H 4 créneaux de 1h 

 

o Utilisation des créneaux : Les créneaux semaine sont actuellement utilisés de 

manière hebdomadaire par les adhérents du club. Le TCBPI est actuellement en 

attente de Terre d’Auge pour lancer la possibilité de réserver et jouer le weekend 

o Procédures d’utilisation des créneaux : 

▪ Une procédure de réservation accompagnée de règles d’utilisation à 

destination des adhérents est prête à être partagée dès l’ouverture des 

créneaux weekend. 

▪ Un guide à destination des équipes Terre d’Auge est rédigé et a été envoyé à 

la communauté de commune. Ce guide détaille les modalités de consultation 

des créneaux réservés par les adhérents afin d’avoir une gestion des 

lumières des gymnases optimisée et explique comment bloquer des 

créneaux en cas de manifestation sportive organisées par d’autres clubs que 

le TCBPI dans les gymnases 

o En attente de Terre D’Auge pour : 

▪ La pose de boites à clefs sur les gymnases pour permettre l’accès des 

adhérents le weekend 

▪ La confirmation de bonne réception de la procédure 

▪ Le retour des tests sur les nouveaux paramétrages des éclairages qui 

devaient avoir lieu fin janvier début février. 

Pas de visibilité fournie lors de l’AG par les équipes Terre d’Auge. 

➢ Créneau dédié aux équipes du club : une demande a été faite pour réserver un créneau libre 

de cours pour l’entrainement des équipes. Point à traiter dès que possible par le bureau 

 

 

 

 

 

 

 



RAPPORT MORAL : 

1. Les propositions du club à ses adhérents en 2023 

   Terre d’Auge met à disposition du club : 

• 2 terrains extérieurs situés dans le complexe sportif D’Ornano à Pont l’Évêque. Pour 

pouvoir jouer, il faut être licencié à la FFT, et être adhérent du club, ce  qui donne droit à 

une carte d’accès. Il est demandé de réserver son heure sur Ten Up 

• Des créneaux horaires dans 2 salles multi sport. Le gymnase Even à Pont L’Eveque le 

mardi. Le gymnase de Blangy les autres jours de la semaine. Ces créneaux sont 

essentiellement destinés à des cours collectifs pour 4 à 6 joueurs,  enfants et adultes 

• 17 heures de cours sont ainsi dispensés par notre enseignant  Sébastien Boisramé 

• Des parties libres se jouent en l’absence de cours sur les créneaux attribués 

2. Jouer en équipe  

• Une équipe homme a déjà commencé les compétitions 

• Participation  à des compétitions individuelles : ces compétitions impliquent de 

pouvoir accueillir des rencontres sur  nos terrains,  ce qui nécessite une étroite 

collaboration avec le service de sports de Terre d’Auge 

• Des stages sont régulièrement organisés pendant les vacances scolaires, animés par 

Sébastien Boisramé, professeur du club 

 

3. En 2024 : grande nouveauté ! 

Grâce à une étroite collaboration avec les équipes de Terre d’ Auge, nous allons très bientôt pouvoir 

profiter des salles multi-sport les samedis et dimanche pour jouer entre amis ou en famille.  

4. L’équipe d’animation 

• Notre professeur Sébastien Boisramé dispense chaque semaine 17 heures de cours 

collectifs, à la satisfaction de tous ! 



• Le bureau : il est actuellement composé de  

o Catherine et Benoit Riviere (Président), 
o Emmanuel Bélier (Trésorier), 
o Maxime Horaist  (Secrétaire) 

 

C’est le moment de remercier très vivement Olivier Ferrant qui a occupé avec rigueur et grande 

compétence le poste de trésorier ; en particulier pendant les années covid où les choses ont pu être 

un peu compliquées.  Merci à Emmanuel d’avoir pris la relève à ce poste particulièrement 

stratégique, merci aussi à ceux qui sont toujours là et à Maxime en particulier. Par soucis d’efficacité 

et de rigueur, nous utilisons les services d’un expert comptable 

5. la  communication 

• Le forum des associations reste pour nous le meilleur outil de communication ; il nous 

permet de rencontrer joueurs et familles qui viennent pour se renseigner 

• Le site internet est animé par Maxime Horaist ; on y trouve toutes les informations 

nécessaires sur la vie du club 

• Sébastien à une page Facebook et des joueurs qui communiquent entre eux par 

l’intermédiaire de groupes WhatsApp 

• Nous avons débuté une collaboration fructueuse avec l’office du tourisme de Pont L’Evêque 

(Gestion des cartes d’accès au complexe sportif lors des réservations) 

 

6. Les aides 

• Merci à Terre d’Auge et tout particulièrement Monsieur Ardillon et son équipe qui 

met à notre disposition et entretient les gymnases et terrains extérieurs 

• Nous remercions encore l’intercommunalité et le conseil départemental qui nos 

accordent des subventions, toujours bienvenues et essentielles à l’équilibre financier 

du club 

• La fédération peut aussi nous aider en accompagnant quelques projets spécifiques 



 

7. le point sur la situation du club 

Nous étions inquiets l’année dernière de la diminution des adhérents sans explication bien évidente. 

La  situation cette année est en bonne voie d’amélioration. On compte aujourd’hui prés de 80 

adhérents, on a juste un problème de parité ; près de 60 garçons pour à peine 20 filles ! 

L’année dernière, nous avons traversé une crise financière qui est aussi doucement en train de 

s’améliorer. Le déficit cette année diminue nettement mais persiste. On devrait attendre l’année 

prochaine pour se retrouver dans le vert ! 

Les contacts avec la ligue et Terre d’Auge afin de refaire les terrains extérieurs, voire construire un 

court couvert destiné aux sports de raquette n’ont finalement pas aboutit ; éternel problème de 

budget. L’utilisation le weekend des salles omni-sport a pour but de palier à l’absence 

d’infrastructure dédiée à la pratique du tennis (sauf terrains extérieurs) . Ce projet doit rentrer 

aujourd’hui dans sa phase opérationnelle dès que la communauté de commune mettra à disposition 

les éléments en attente détaillés dans le compte-rendu de l’AG.  

8. Les projets ne manquent pas ; les bras un peu 

Pour développer notre association, pour renforcer nos liens avec la fédération, pour animer 

davantage le club, créer des événements, pour suivre les équipes, les compétitions, pour développer 

la communication, pour la recherche de fonds, pour travailler avec les autres associations sportives à 

une grande fête du sport sur notre communauté Terre d’Auge, il faut nous renforcer. C’est clair, on a 

besoin de bonnes volontés si on veut que ca marche encore mieux ! 

Notre fête du tennis au Printemps, reste un bien agréable moment convivial et sportif. On devrait le 

revivre avec plaisir au printemps prochain 

9. Notre club est en train de sortir de la zone rouge et doit repartir de l’avant 



Merci à celles et ceux qui ont contribué à cette reprise, merci à celles et ceux qui vont rejoindre le 

bureau pour poursuivre ensemble l’aventure : jouer au tennis dans une ambiance amicale sans 

oublier les efforts de tous les joueurs et ceux de Sébastien pour progresser, sans négliger l’esprit de 

compétition et révéler pourquoi pas un jour de nouveaux talents prometteurs ! 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Rapport financier à l’Assemblée générale du 10 février 2024 

L’exercice comptable s’est déroulé du 01/09/2022 au 31/08/2023. 
Les comptes de l’association ont été révisés par le cabinet Tacher Acogex , expert-comptable à 
Lisieux. 
1. Produits 
 
Les produits d’exploitation se sont élevés à 18.876,30 € se répartissant en : 
 a. Recettes licences FFT 1.633,00 
 b. Cotisations des adhérents 14.460,30 
 c. Subvention 1.983,00 
 d. Dons : 800,00 
 
2. Charges 
Les charges d’exploitation se sont élevées à 19.230,84 € se répartissant en : 
 a. Honoraires 574.80 
 b. Fournitures de bureau 168,45 
 c. Fête du tennis 158,15 
 d. Salaires et traitements 12.697,17 
 e. Charges sociales 3.909,62 
 f. Rétrocession licence FFT 1.633,00 
 g. Autres charges de gestion 89,65 
 
Le résultat de l’exercice s’établit à un déficit de 549,65€ contre un déficit de 2.138,40 € l’exercice 
précédent. 
L’exercice 2023-2024 s’annonce à l’équilibre en incluant le renouvellement à l’identique des 
subventions attribuées par la Communauté de Communes Terre d’Auge ainsi que le Conseil 
départemental. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Benoit Rivière, Le président 


